PROVEDENI ZAKLADNICH TYPU BLOKU VODOVODNICH POTRUBI
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PODPERNY BLOK
V' ARMATURNI SACHTE
TYP1=OBLOUK 22° DN8O 3 ks objem: 0,03 m®
Nmin | Pmin | Svyk. | Sbioku Fr Q p1 p2 r DN/ED; | DN/ED, [ S; S \Z1 2 Frx Fry Frz | a Noyk | Dzeming | S b
[m] [m] m] | [m2] [kN] [ [m3/s] | [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] [m2] | (m2] | [m/s] | [m/s] | [kN] | [kN] | [kN] ml | [°] m] | [kN/m*]| [kPa] | [°]
033] 030 [035] 010 | 29 | 0,007 [1000,0]20000] 1,0 | 0,098 | 0,098 | 0,008 ] 0,008] 09 | 09 | 055 | -283] 006 | 0,80 | 22 | 16 18 | 288 | 79
TYP1=OBLOUK 30° DN8O 5 ks objem: 0,17 m®
Nmin Bimin W<<_A. Shioku Fr Q P1 p2 r DN/ED; | DN/ED; S1 S2 Vi V2 Frx Fry Frz | a j<<r Gzeminy s b
[m] [m] [m] | [m2] [kN] [ [m3/s] | [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] [m2] | (m2] | [m/s] | [m/s] | [kN] | [kN] | [kN] m] | [°] m [knm®]] kPa] | [°]
039] 035 [080] 014 | 39 [ 0007 [1000,0]120000] 1,0 [ 0098 | 0,098 [0,008]0,008] 09 | 00 [ 1,01 [-377] 001 [ o017 [ 30 [ 16 18 [ 288 75
TYP1=OBLOUK 45° DN8O 6 ks objem: 0,31 m®
hmin | Pmin | Svyk. | Sbioku Fr Q p1 p2 r DN/ED; [ DN/ED2| Si Sz 21 V2 Frx Fry Frz | a hugk | Dzeming | S b
[m] [m] [m] | [m2] [kN] [ [m3/s] | [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] [m2] | (m2] | [m/s] | [m/s] | [kN] | [kN] | [kN] m] | [°] m] | [kN/m*]| [kPa] | [°]
045] 045 [080] 020 | 58 [ 0,007 [1000,0]20000] 1,0 [ 0,098 | 0,008 [0.008]0,008] 09 | 00 [ 221 [-534] 001 [010 [ 45 [ 16 18 | 288 | 675
TYP1=OBLOUK 90° DN8O 1 ks objem: 0,10 m®
Nmin | Pmin | Svyk. | Sbioku Fr Q p1 p2 r DN/ED; | DN/ED, | S; S \Z1 2 Frx Fry Frz | a Nogk | Dzeming | S b
[m] [m] m] | [m2] [kN] [ [m3/s] [ [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] m2] | (m2] | [m/s] | [m/s] | [kN] | [kN] | [kN] m] | [°] m] | kN/m*]] [kPa] | [°]
062] 060 [080] 037 | 10,8 | 0,027 | 1000,0 | 10000] 1,0 | 0,098 | 0,098 | 0,008 | 0,008 36 | 3,6 | 7,64 | -764 | 001 | 0,11 | 90 | 16 18 | 288 | 45
TYP1=OBLOUK 11° DN200 2 ks objem: 0,17 m®
Nmin Bimin W<<_A. Shioku Fr Q P1 p2 r DN/ED; | DN/ED, S1 S2 Vi V2 Frx Fry Frz | a j<<r Gzeminy s b
[m] [m] [m] | [m2] [kN] [ [m3/s] | [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] [m2] | (m2] | [m/s] | [m/s] | [kN] | [kN] | [kN] m] | [°] m [knm®]] kPa] | [°]
052] 050 [100] 026 | 74 [ 0040 [1000,0]20000] 1,0 [ 0222 ] 0222 [0,039]0,039] 10 | 1,0 [ 071 [ -739] 030 [ 0,80 [ 12 [ 16 18 | 288 | -84,5
TYP1=OBLOUK 22° DN200 1 ks objem: 0,16 m®
Nmin | Pmin | Svgk. | Sbioku Fr Q p1 p2 r DN/ED; | DN/ED, | S; S \Z1 2 Frx Fry Frz | a Nogk | Dzeming | S b
[m] [m] [m] | [m2] [kN] [ [m3/s] | [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] [m2] | (m2] | [m/s] | [m/s] | [kN] | [kN] | [kN] m] | [°] m] | [kN/m*]| [kPa] | [°]
0,73] 070 [1200] 051 | 148 | 0,040 [1000,0]20000] 1,0 [ 0222 ] 0222 [0039]0,039] 10 | 1,0 | 282 [-1451] 006 [ 027 | 22 [ 16 18 [ 288 79
TYP1=OBLOUK 30° DN200 3 ks objem: 0,67 m®
Nmin | Pmin | Svyk. | Sbioku Fr Q p1 p2 r DN/ED; | DN/ED, | S; S \Z1 2 Frx Fry Frz | a Nugk | Dzeming | S b
[m] [m] m] | [m2] [kN] [ [m3/s] | [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] m2] | (m2] | [m/s] | [m/s] | [kN] | [kN] | [kN] m] | [°] m] | kN/m*]] [kPa] | [°]
0,87] 080 [100] 0,70 | 20,0 | 0,040 | 1000,0 | 210000 | 1,0 | 0,222 | 0,222 [ 0,039] 0,039 | 10 | 1,0 | 519 [-19.36] 0,04 | 0,10 | 30 | 16 18 | 288 | -5
TYP1=OBLOUK 45° DN200 1 ks objem: 0,33 m®
Nmin | Pmin | Svyk. | Sbioku Fr Q p1 p2 r DN/ED; [ DN/ED2| S: Sz Vi V2 Frx Fry Frz | a hugk | Dzeming | S b
[m] [m] [m] | [m2] [kN] [ [m3/s] | [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] [m2] | (m2] | [m/s] | [m/s] | [kN] | [kN] | [kN] m] | [°] m] | [kN/m*]| [kPa] | [°]
1,03] 1,00 [1,00] 1,03 | 29,6 [ 0,040 [1000,0 [ 20000] 1,0 [ 0222 | 0222 [0,039]0,039] 10 | 1,0 [11,34[-2739] 004 [ 011 | 45 [ 156 18 | 288 | 67,5
TYP 2=0DBOGENI T 80/80 5 ks objem: 0,49 m®
Nmin | Pmin | Svyk. | Sbioku Fr Q p1 p2 r DN/ED; | DN/ED, | S; S \Z1 3 Frx Fry Frz | a Nuyk | Dzeming | S b
[m] [m] [m] | [m2] [kN] [ [m3/s] | [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] [m2] | (m2] | [m/s] | [m/s] | [kN] | [kN] | [kN] m] | [°] m] | [kN/m*]| [kPa] | [°]
0,63] 060 [080] 038 | 11,0 | 0,040 | 1000,0 | 20000 | 1,0 | 0,098 | 0,098 | 0,008 ] 0,008] 53 | 53 | 7,75 | -7,75] 0,03 | 0,44 | 90 | 16 18 | 288 | 45
TYP 2=0DBOGENI T 200/80 5 ks objem: 2,20 m®
Nmin | Pmin | Svyk. | Sbioku Fr Q p1 p2 r DN/ED; | DN/ED, | S; S \Z1 2 Frx Fry Frz | a Nuyk | Dzeming | S b X v _,
ING. PETR CEPICKY Vejrichova 272, 511 01 Turnov
[m] [m] [m] | [m2] [kN] | [m3/s] | [kPa] | [kPa] | [t/m3] [m] [m] m2] | [m2] | [m/s] | [m/s] [ [KN] | [kN] [ [kN] m | [°] [m] [kNm]| [kPa] | [°] ) t
VaK ENGINEERING tel. 606 465 721
119 1,15 [1,00] 1,37 | 39,5 | 0,040 | 1000,0| 9865 | 1,0 | 0,222 | 0,098 | 0,039 | 0,008 | 1.0 | 53 |3873| -765] 0,10 | 0,44 | 90 | 16 18 | 28,8 [-11,172 ENGINEERING b=t | 2 etr.cepicky@gmail.com
.«..:.mzo< 4 PROJEKTOVA PRIPRAVA A VEDENI VODOHOSPODARSKYCH STAVEB ﬂv B —u < @ .
TYP 2=0DBOGENI T 200/200 4ks objem: 244 m® Zodpovédny projektant: ING. PETR CEPICKY S < Datum: 12/2023
= — 7 T~
Nmin | Pmin | Sugk. | Shioku Fr Q p1 p2 r DN/ED; | DN/ED;| S Sz Vi V2 Fre | Fry Frz I a Nvgk | Greminy [ S b ING. PETR CEPICKY éb - 2341
m | (m] [im) [ m2 [ kN [[m3is) | kPa) [ (kPa) | jum3) | [m) [ (m] [ [m2) | m2) {[ms) | pows] | end | kng | kN[ pm) [ o3 | () [ikmdl| kPa) | ] Vypracoval : zak. cislor
1,41] 1,35 [1,00] 1,90 | 548 | 0,040 | 1000,0] 1000,0 | 1,0 0,222 | 0,222 [ 0,039]0,039] 10 | 1,0 [3873][38,73] 0,17 [ 0,44 | 90 1,6 18 | 288 | 45 stavebnik: VODOVODY A KANALIZACE MLADA BOLESLAV,a.s. | Stuperi dokumentace: | Méitko:
CECHOVA 1151, 293 22 MLADA BOLESLAV DSP/DPS SCHEMA
TYP3=N DN8O0 7 ks Objem: 1,65 m3 - —
h b S | S F 0 P p r |DNED;|DNED,| S: | S Fre | F F T [al] n s b Nazev akce: Paré c.
min min yk. bloku R 1 2 1 2 1 2 Vi V2 Rx Ry Rz vyk Jzeminy - = <1 i
. . . MNICHOVO HRADISTE ZIZKOVA A OKOLI,
ml | m [ | m2 | kN | (mars) | kpa) | (kPa) | [vm3) | [m] m] | m2 | m2) {nvs] [ s | kML | kN | N | mp o1 | ) [ knm?| ke | o
062] 062 [060] 037 | 10,7 [ 0,010 [1000,0] 20000] 1,0 [ 0,098 | 0,098 [0.008]0,008] 1.3 | 1,3 [ 755 [ -755] 002 [ 0,31 | 90 [ 16 18 [ 288 45 OBNOVA VODOVODU A KANALIZACE
TYP6=REDUKCE DN200/80  &.vykopL 1,00 6 ks objem: 20,40 m®
Nimin Siin Bmin | Shioku Fr Q p1 p2 r DN/ED, [ DN/JED,| S, S \%1 \73 Frx Fry Fr: | a Nugk | Dzeminy s b ¥ |Fr<Fe.tgF Priloha: Pl &islo:
ml | m [ | m2 | kN | (mars) | kpa) | ikPa) | [wm3) | [m] tml | m2 | 2y [must [ must | kng | ey | k8 | im) | e1 | i [knm®| kpay | o1 [ o1 | vyrovi = _
0,85] 1,00 [200] 0,65 | 18,71 | 0,010 | 6000 | 5992 | 1,0 | 0,222 | 0,098 | 0,039 | 0,008 | 0,3 | 1,3 | 18,68 0,00 | 0,03 | 0,15 | 0 1,6 18 | 288 ] 0 |15 19,07 w m|_|OZO<m w_IO—A< _UH_.OH_. N




